

## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

На очередном заседании общественной комиссии по обеспечению реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» обсуждались мероприятия по его реализации в г. Меленки

## Благоустройство Хорохоновского проспекта продолжается



В настоящий момент ведутся работы по благоустройству Хорохоновского проспекта (4 этап). Заключен муниципальный контракт на сумму 6 850, 230 тыс. рублей с подрядной организацией ООО «Антей» из г. Коврова, в рамках которого запланировано устройство скейт-площадки, укладка пешеходной дорожки из брусчатки, устройство видеонаблюдения, озеленение. Сроки выполнения контракта были определены с 01.05.2024 г. до 30.06.2024 г., но в связи с сильным обводнением благоустраиваемой территории начало работ перенесено на 08.07.2024 г.

На Хорохоновском проспекте реализуется и еще один проект (5 этап благоустройства) – устройство велодорожки. Предусмотрено также устройство дренажной системы и освещения. Муниципальный контракт на выполнение этого этапа работ заключен с ИП Мамуляном А.Н. из г. Владимира на сумму 1 661,300 тыс. рублей. Срок выполнения работ был определен с 03.06.2024 г. до 01.07.2024 г. Но в связи с сильным обводнением начало работ также было перенесено - на 10.07.2024 года.

В настоящее время подрядными организациями ведутся работы по расчистке и выравниванию территории, закупается оборудование.

Подготовила Елена КЛИМОВА.

## ВЫБОРЫ -2024

## Во Владимирской области начал работу Штаб общественного наблюдения за выборами-2024

9 июля на базе Владимирского филиала РАНХиГС состоялось стартовое заседание Штаба общественного наблюдения за проведением муниципальных выборов, которые пройдут в сентябре 2024 года

В мероприятии приняли участие председатель Общественной палаты Владимирской области Анатолий Аннин, Уполномоченный по правам человека Людмила Романова, председатель Облизбиркома Вадим Минаев, представители общественных и некоммерческих организаций области, члены Общественной палаты региона и другие эксперты.

Штаб будет работать в регионе уже в пятый раз, причем состав его на протяжении этого времени фактически остается неизменным. Традиционно в полномочия органа входит обеспечение максимальной прозрачности выборов - координация работы общественных наблюдателей, оперативная реакция на поступающие сообщения от участников избирательного процесса и проведение юридических консультаций.

В единый день голосования во Владимирской облас-



ти пройдут 37 кампаний: 36 - по выборам депутатов представительных органов, в том числе, в двух новообразованных муниципальных образованиях - Меленковском и Собинском муниципальных округах, и одна кампания по выборам главы округа Муром.

«Уверен, что Штаб общественного наблюдения в этом году покажет такую же слаженную работу, как и в предыдущие избирательные кампании», - отметил Анатолий Аннин. Он был вновь избран председателем Штаба.

Пресс-служба Правительства Владимирской области.

## ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ-2024

## Лето - это маленькая жизнь

Две смены миновали в загородном оздоровительном лагере «Солнечная поляна», оставив незабываемые впечатления у мальчишек и девочек

«Солнечная поляна» находится в сосновом бору, где в жаркую погоду и легко дышится, и зной не одолевает. Да и расположен лагерь недалеко от родного дома, родители всегда могут навесить, если вдруг кто-то соскучится по ним.

«В первую смену родители часто навещали детей», - рассказала начальник лагеря Г.В. Кривушкина, при этом отметила, что для совместного времяпрепровождения родителей с детьми у них все предусмотрено: около ворот лагеря установлена беседка для общения детей с родителями, откуда хорошо просматривается вся территория. И те родители, чьи дети часто отдыхают в лагере, замечают, что он ежегодно преобразуется и благоустраивается. В частности, в этом году были дополнительно установлены новое складское помещение и навес для сушки белья, подведена горячая вода к умывальникам, обложены плиткой пороги сто-



ловой. Перед заездом детей успели еще и отремонтировать 5-й корпус. В нем помещены обои и настелили на пол линолеум.

4 июня открывалась первая смена. Проводилась торжественная линейка, на ней присутствовала заместитель главы администрации района по социальной политике С.А. Сулова. Светлана Александровна обратилась к ребятам с поздравлениями и пожеланиями хорошего отдыха, замечательных эмоций, новых впечатлений и друзей. В этой смене отдохнули 112 детей из Меленковского района и 12 детей из Белгородской области. Среди

них было большое количество детей из малообеспеченных, неполных семей, дети участников СВО и дети, находящиеся на опеке. Путевки им предоставил отдел социальной защиты населения.

У смены был свой девиз «#ВместеЯрче», который утверждает, насколько эффективнее дела решаются сообща. Старшие воспитатели Е.А. Печенова и Е.С. Фаина организовали много общелагерных мероприятий. Среди них экологическая викторина, КВН, танцевальный конкурс «Стартин-2024», патриотическая квест-игра «Россия - Родина моя» и многие другие.

Во всех ребята принимали участие, проявляли творчество, индивидуальные способности, поддерживали друг друга. Интерес у девочек и мальчишек вызвал бизнес-день, к нему вели подготовку еще накануне, все хотели придумать, на чем можно заработать и для себя, и, конечно, своего коллектива. В день кино показывали сценическое мастерство, «примеряли» на себя профессию блогера и режиссера видеороликов.

Большое количество мероприятий у ребят проходило в отрядах. Инициаторами являлись их вожатые - студенты Муромского и Касимов-

кого педагогических колледжей. Вместе с ними девочки и мальчики подготовили праздничный концерт ко Дню России, играли в пионербол.

В первой смене, как и во второй, было много спортивных состязаний. У ребят в гости побывали работники центральной библиотеки, Координационно-методического центра культуры и народного творчества. Одни познакомились с краеведческим материалом по истории города, другие - предложили поучаствовать в квесте «Здоровым быть здорово». Специалисты муниципальной правовой школы провели занятие по профилактике экстремизма в молодежной среде. И.о. председателя по проблемам семьи и молодежи администрации района Е.А. Данилкина и инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Меленковскому району Н.А. Меньшикова организовали тематический час «Мир без наркотиков» в рамках Всероссийского месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни.

Вторая смена была не столь продолжительной, как первая, проходила под девизом «Территория героев». В ней было большое количество патриотических мероприятий, но старший воспитатель Д.В. Демиденко не оставила

ребят без развлекательных и познавательных мероприятий, которые так нравятся им. Проходил у них конкурс «Голос. Дети», фестиваль «Города Владимирской области».

Словом, скучать девочкам и мальчишкам ни в первой, ни во второй сменах не доводилось, энергии потрачено было предостаточно. Правда, они ее с успехом восполняли калорийными, вкусными, витаминизированными блюдами, приготовленными умелыми руками заботливых поваров средних школ №1, №4 и Левинской. Не забывали баловать детей еще и омлетами, выпечкой, фруктами, соками, молочными коктейлями.

Сегодня ребята уже дома и продолжают вспоминать проведенные в лагере дни, каждый из которых не походил на другой. Хотя, как говорит побывавшая в «Солнечной поляне» Валентина Малова, у них было и общее: все дни были теплыми и не только из-за погоды, но и благодаря неповторимой атмосфере, царившей в отрядах. В следующем году она опять собирается посетить загородный лагерь, только уже в первую смену.

А Полина Соловьева в этом году в четвертый раз побывала в «Солнечной поляне». В этот раз ей показалось, что там было еще интереснее, чем в прошлом году. Свою роль в этом сыграли вожатые - молодые и энергичные педагоги.

Марина ПОДОБУЕВА.